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 PROCES VERBAL DU BUREAU DIRECTEUR DU JEUDI 6 NOVEMBRE  2025 
 
 
Présents : Maryse BARGUÈS, Didier BIZORD, Jérôme COUVILLERS, Régine HANDY, Karine PLOUHINEC, Patricia RAYMONDEAU. 
Excusés : Matthieu GONDELLON, Alain LEHOUX 
Assiste : Arnaud CLEDAT, Directeur 
  
La séance est ouverte à 19h00 en visioconférence, sous la présidence de Didier BIZORD 

 PPF ARBITRAGE – KARINE PLOUHINEC 
 

 Présentation du fonctionnement du PPF Arbitrage  
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POINT RH – REGINE HANDY- – ARNAUD CLEDAT 
 

 Recrutement : 
 Suite au départ de Dominique BUTELLE : 

 Recrutement à compter du 3 novembre de Nicolas BAUDET, sur le poste de comptable unique, dans le cadre d’un contrat de professionnalisation (→ 
Mars 2027) en CDI.  
Tuteur : Régine HANDY  

 Changement de tuteur pour Manu SAINT GERARD (apprenti comptabilité) : Alain LEHOUX 
 Recrutement en cours : Secrétaire administrative Discipline- Formation : Entretiens en présentiel le 19 novembre. Début du contrat CDD le 1/12/2025 pour 1 

an. 
 Accord Télétravail : 

Suite à l’accord signé le 29 septembre pour une mise en place à compter du 3 novembre 2025, un formulaire de demande de télétravail a été adressé aux profession-
nels. A ce jour 7 retours de demande sur l’ensemble des professionnels concernés (6 demandes de télétravail régulier, 1 demande de télétravail occasionnel). Un nou-
veau courrier sera adressé à ceux qui ne se sont pas encore positionnés 

 Titres restaurants :  
Suite à une demande formulée lors d’un CSE, étude de la possibilité de mettre en place des titres restaurant dématérialisés via le prestataire Swile rencontré le 21 oc-
tobre 
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Plusieurs propositions sont présentées et après échanges, les membres du bureau directeur présents se positionnent sur une valeur du titre restaurant de 10€ avec une 
participation employeur de 50%  
Par ailleurs il sera précisé qu’il ne pourra pas y avoir utilisation du titre restaurant quand le professionnel établie une note de frais  
Une note d’information avec sondage sera adressée prochainement aux professionnels   
Mise en place envisagée à compter de début 2026 si 70% des professionnels sont favorables, et ce après validation en CSE 
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ITFE – REGINE HANDY  

 
 Projet organisationnel ITFE 2026/2027 avant présentation pour validation par l’IFFE 

 

 
 Proposition de déploiement des formations continues et modulaires sera présentée à la FFHB  
 Les membres du Bureau Directeur présents valident la mise en place d’un COPIL 
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 Validation budget T5 continu : 

Début de la formation : janvier 2026 
Point des inscriptions à ce jour : 3 apprentis + 1 salarié 
Après étude du budget prévisionnel : pas d’ouverture en dessous de 10 candidats avec 1 formateur, 1 formateur pédagogique pour 3 stagiaires 
Point sera fait au prochain bureau directeur après vérification des budgets fournis  

 
QUESTIONS DIVERSES 

 
 Sous-commission de discipline CD40 : suite à la démission de Jérôme PICHOT, président de la sous-commission, les membres du bureau directeur présents vali-

dent son remplacement par Frédéric BARRERO. 
  Enregistrement et IA / Zoom et Teams : Une demande du BD est formulée afin de paramétrer le choix ou non de l’enregistrement de la réunion lors de visioconfé-

rence via Zoom ou Teams. Jérôme COUVILLERS va se pencher sur la question    
 

 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h15 
 
 
Didier BIZORD        
Président de la Ligue Nouvelle-Aquitaine de Handball 

Patricia RAYMONDEAU 
Secrétaire Générale de la Ligue Nouvelle-Aquitaine de Handball

          
 
Diffusion : Mise en ligne sur le site de la Ligue.          
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